

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 01.04.2021 Meldungsnummer: HR02-1005139654

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Source Group International GmbH, Hünenberg

Source Group International GmbH (Source Group International LLC) (Source Group International Sàrl) Bösch 106 6331 Hünenberg

Source Group International GmbH, in Hünenberg, CHE-134.105.784, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 65 vom 02.04.2020, Publ. 1004864635). [gestrichen: Mit Erklärung vom 14.05.2018 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: BDO AG (CHE-384.985.628), in Steinhausen, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 5148 vom 29.03.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 65, Datum: 02.04.2020 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug